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Копирование и распространение, как полного описания, так и его частей ЗАПРЕЩЕНО! 

  

  

 

Тег для публикации в Instagram #basicmodelgloves  

2020 г. 

 by   @dinchikrykodelie  

 

Перчатки вяжутся на круговых спицах способом Magic Loop по одной. При желании вы 

можете вязать две перчатки одновременно или использовать чулочные спицы. 

Если при прочтении описания процесс работы кажется сложным — попробуйте выполнить 

действие на практике, когда перед вами петли наглядно — всё становится понятно. 

 

Возможно, вам будет легче вязать перчатки не одну за другой, а параллельно по этапам: до 

мизинца, приступить ко второй перчатке, а уже потом  довязать  пальцы на обеих перчатках. 
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ПРЯЖА 

 

Для пары перчаток стандартной длины хватит 50гр пряжи. 

 

 Fonty Mongolia 3 – 150 м/50 г  85% меринос, 15% як 

 

 Knoll Lambswool – 212 м/50 г  100% ягненок (меринос) 

 

 Knoll Soft Donegal Tweed одинарный - 190 м/50 г  100% меринос 

 

 Katia Kashwool – 410м/100гр  70% шерсть, 25% полиамид, 5% кашемир 

 

 Fonty Gengiskhan 3 – 200м/50гр  100% як 

 

 Fonty Urga – 125м/50гр  50% меринос, 50% як  (понадобиться чуть больше 50 гр 

на пару перчаток) 

 

Используйте промо-код basicgloves10  для получения 10% скидки на 

вышеуказанную пряжу при покупке в магазине @woolewu 

 

Ещё список пряжи, подходящей для данного описания: 

 

 Casagrande Cash20 -  140м/50гр  80% шерсть ягнёнка superfine, 20% кашемир 

 Meu Bem (Rosarios 4) – 155м/50гр  62% шерсть, 15% альпака, 23% полиамид 

 Lamana Como – 120 м/25 г  100% меринос (понадобится 2 мотка) 

 VELVET (SCANDINAVIA YARN) - 420 м/ 50 г 100% шерсть ягненка (вязать в 2 

нити) 

 Holst Garn Noble (SCANDINAVIA YARN) – 333м/50гр  95% джилонг, 5% 

кашемир (вязать в 2 нити) 

 «Пух Норки» - 350м/50гр (в 2 основные нити + 1дополнительная) 

Можно использовать любую пряжу на ваш выбор, желательно максимально натурального состава и 

подходящую под указанную плотность вязания.  

 

 

СПИЦЫ 

Круговые для вязания методом  magik loop: 3,0 мм- 3,5 мм. 

Чулочные спицы для вязания пальцев (10 см очень удобные в этом случае) того же 

номера. 
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ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

 маркеры 

 толстая нить контрастного цвета для снятия петель 

 игла для закрытия петель или крючок.  

 

ПЛОТНОСТЬ 

Пряжа  

  

21-22 петли в 10 см 

лицевой гладью 

Спицы 

Fonty Mongolia 3  

3,5 мм Fonty Urga 

Casagrande Cash20 

«Пух Норки» 3,0 мм 

 

Knoll Lambswool 
 

 

25-26 петель в 10 см 

лицевой гладью 

 

 

3,0 мм Knoll Soft Donegal Tweed 

VELVET 

Holst Garn Noble 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Размер спиц под некоторые виды пряжи дан для примера. Обязательно свяжите 

образец лицевой гладью, чтобы сверить Вашу плотность вязания с указанной,  и при необходимости 

замените размер спиц на больший/меньший. 

 

СНЯТИЕ МЕРОК 

Прежде чем начать вязание нужно снять мерки кисти и пальцев. 

Для вязания митенок достаточно снять мерки: V, C. 

Для хорошей посадки перчаток нужно снять все мерки, указанные на рисунке, а так же 

замерить длину каждого пальца. 

 

Для удобства запишите мерки  
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РАСЧЕТНОЕ КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ ПОД НУЖНУЮ ПЛОТНОСТЬ 

 

21-22п/10см Размер 1 Размер 2 Размер 3 

 

Обхват ладони 15-16 см 17-18 см 19-20 см 

Количество петель 

манжеты 
 

34 

 

36 

 

40 

Количество петель в 

круговом ряду после 

большого пальца 

 

 

36 

 

38 

 

42 

25-26п/10см Размер 1 Размер 2 Размер 3 

 

Обхват ладони 15-16 см 17-18 см 19-20 см 

Количество петель 

манжеты 
 

38 

 

42 

 

46 

Количество петель в 

круговом ряду после 

большого пальца 

 

40 

 

44 

 

48 

 
 

 

НАПРАВЛЕНИЕ ВЯЗАНИЯ 

 

 
 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

 

Привычным способом набрать на одну спицу нужное количество петель: 

 

 для плотности  21-22п/10см набрать 34/36/40 петель (что соответствует 

размерам 1/2/3) +1петля  для замыкания в круг. 

 для плотности  25-26п/10см набрать 38/42/46 петель (что соответствует 

размерам 1/2/3) +1петля  для замыкания в круг. 

Распределить петли на обе спицы. Следите за тем, чтобы вязание не 

перекрутилось. Замкнуть вязание в круг ВИДЕО, повесить маркер в начало ряда или 

ориентироваться по хвостику наборного края. 

 

https://yadi.sk/i/jNfLKgsnFaNBmA
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1 ряд: все петли лицевые 

2 ряд: все петли изнаночные 

С 3 ряда вяжем манжету только лицевыми петлями.  

 

Высота манжеты до начала большого пальца составит примерно 5-6 см.  

 

При желании манжету можно связать резинкой 1*1 или первые 3 ряда резинкой, а 

далее лицевыми петлями. 

 

!!! На перчатках из пряжи Fonty Mongolia 3 и  Casagrande Cash20  рекомендую 

связать манжету не более 17 рядов (для размера 3), чтобы уложиться в один 

моток. 

 

 

ПРИБАВКИ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Большой палец повторяет анатомическое строение руки, формируется при 

помощи прибавок. 

Расположение большого пальца немного смещено к середине ладони. Правая и 

левая полупара вяжется зеркально.  Большой палец смещен к середине ладони на 2 

петли. 

__________________________________________________________________________ 
Сокращения: 

ПМ1 – повесить первый маркер, ПМ2 – повесить второй маркер 

М1 – первый маркер, М2 – второй маркер 

_______________________________________________________________________________________________ 

 

1-й круговой ряд:  

Правая полупара: Лицевые петли спицы 1, 2 лицевые (Отступ для вязания большого 

пальца), ПМ1 на правую спицу, накид от себя (фото 1), ПМ2 на правую спицу. Вязать 

лицевыми до следующей смены ряда. 

Левая полупара: Лицевые петли спицы 1, вязать лицевыми до последних 2х петель 

(Отступ для вязания большого пальца), ПМ1 на правую спицу, накид на себя (фото 2), 

ПМ2 на правую спицу. Довязать лицевыми  до следующей смены ряда. 

    накид от себя (фото 1)                                    накид на себя (фото 2) 
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2-й круговой ряд: Все петли вязать лицевыми (без прибавлений), накид провязать 

скрещенной лицевой. Маркеры петель просто переснимать на правую спицу. 

3-й круговой ряд:  

Правая полупара: вязать лицевыми до М1, переснять М1 на правую спицу, накид от 

себя (фото 1), далее петли до М2 вязать лицевыми, переснять М2 на правую спицу. 

Далее вязать лицевые петли до следующей смены ряда. 

Левая полупара: вязать лицевыми до М1, переснять М1 на правую спицу, далее петли 

до М2 вязать лицевыми, накид на себя (фото 2), переснять М2 на правую спицу. Далее 

вязать лицевые петли до следующей смены ряда. 

4-й круговой ряд: Все петли вязать лицевыми (без прибавлений), накид провязать 

скрещенной лицевой. Маркеры петель просто переснимать на правую спицу. 

Повторять 3-4  круговой ряд  до формирования нужного количества петель 

между маркерами М1 и М2. 

• для плотности  21-22п/10см нужно прибавить на палец  11/12/13 петель 

(количество петель между маркерами М1 и М2). 

• для плотности  25-26п/10см нужно прибавить на палец  12/13/14 петель 

(количество петель между маркерами М1 и М2). 

Для всех размеров провязать еще один круговой ряд лицевыми петлями, 

маркеры просто переснять. 

 

В следующем ряду нужно переснять петли большого пальца на контрастную 

нить и набрать петли перемычки большого пальца следующим образом: 

Провязать петли до М1, убрать маркер, снять на дополнительную нить петли до М2, 

убрать маркер, набрать на правую спицу 2 дополнительные петли для перемычки 

большого пальца, довязать круговой ряд ВИДЕО 

Следующий круговой ряд провязать как обычно. На спицах: 

• для плотности  21-22п/10см -  36/38/42 петли. 

• для плотности  25-26п/10см - 40/44/48 петель. 

 

https://yadi.sk/i/Q-ASPikWefzl_Q
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ДАЛЕЕ ТОЛЬКО ДЛЯ МИТЕНОК: 

Продолжить вязание круговыми рядами до желаемой длины, с учетом следующих 2 

рядов окончания работы (как и в начале манжеты): 

 

1 ряд: все петли лицевые 

2 ряд: все петли изнаночные 

 как вариант манжет можно связать резинкой 1*1 и окончание митенки тоже 

связать резинкой. 

Закрыть петли любым удобным способом, желательно эластичным (например, иглой). 

Обрезать нить, перейти к пункту «Как убрать дырочки и заправить хвостики». 

 Большой палец смотреть в разделе для перчаток (страница 13). 

 

 

ДАЛЕЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ПЕРЧАТОК: 

Продолжить вязание круговыми рядами до основания мизинца.   

В среднем от отделения большого пальца до начала мизинца 11-13 рядов, но все 

зависит от плотности вязания и размеров руки. Ориентируйтесь по мерке В – длина до 

мизинца. 
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ ДЛЯ ЧЕТЫРЕХ ПАЛЬЦЕВ 

Пальцы можно вязать как круговыми спицами, так и чулочными. Очень удобны в 

работе чулочные спицы 10 см.  

 Количество петель на спицах 

 36 38 42 40 44 48 

 Количество петель пальцев 

Мизинец 13 14 15 14 15 16 

Безымянный 14 15 16 15 16 17 

Средний  15 16 17 16 17 18 

Указательный 15 15 16 15 16 17 

Большой 15 16 17 16 17 18 

Единых параметров для рук нет, т.к. мы все разные и пальцы имеют разную толщину и длину. Если 

вяжем для себя, всегда можно примерить и отрегулировать длину. 

 Если Вы вяжете на заказ, обязательно уточните полноту руки и длину каждого пальца. 

Ширину пальца можно отрегулировать количеством петель перемычки (например: 

вместо 2 связать 3-4 и пальчики будут шире). 

 
 Так же нужно учесть длину ногтя, для обладательниц длинных ногтей нужно связать 

пальцы перчаток с запасом. 

 

 

Количество петель пальца формируется из общего количества петель 

(обозначены Черным цветом на схеме) и дополнительных (перемычки пальцев), 

которые нужно будет прибавить. Петли перемычек обозначены двумя цветами: 

Оранжевым цветом выделены петли, которые формируются с помощью воздушных 

петель. Зеленым цветом выделены петли, которые поднимаются из полотна (из 

соседнего пальца). 

Отделение пальцев начинается с мизинца, далее безымянный, средний и 

указательный. 

 

Ниже нужно выбрать распределение, соответствующее  общему количеству 

петель в круговом ряду после отделения большого пальца. 
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МИЗИНЕЦ 

Мизинец вяжется с противоположной стороны большого пальца. 

Вяжем круговой ряд лицевыми петлями, пока на спице не останется не 

провязанными петли мизинца верхней/нижней части перчатки. 

Дополнительными спицами (которыми будем вязать палец) петли мизинца верхней и 

нижней части пальца (выше указаны на схеме распределения петель) провязываем лицевыми. 

 

Набрать воздушные петли (петли перемычки по нужной схеме) и вязать по кругу 

лицевыми петлями набранное количество петель на мизинец до середины ногтя или 

пока до кончика пальца не останется 5 мм ВИДЕО 

Примерное количество рядов пальца, которое выходит у меня: 

• для плотности  21-22п/10см -  21 ряд 

• для плотности  25-26п/10см -  23 ряда 

 

Далее сделать убавления: 

1 вариант: провязывая ряд, в конце каждой спицы вяжите по 2 петли вместе 

лицевой вправо, пока на спицах не окажется по 2-3 петли. Стянуть петли, обрезать и 

заправить нить. 

2 вариант: от начала ряда вязать по 2 петли вместе вправо до конца ряда. Если в 

конце ряда остаётся 1 петля, не задействованная в убавках, просто перенести ее на 

спицу. Стянуть петли, обрезать и заправить нить (На перчатках из пряжи Fonty 

Mongolia 3 и  Casagrande Cash20  рекомендую применить этот вариант убавок). 

 

 

Далее, прежде чем начать вязание безымянного пальца, нужно 

провязать 3 круговых ряда лицевой гладью на всех петлях, добрав 

дополнительные из перемычки мизинца: 

https://yadi.sk/i/9ZBCFipndKRJww
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Присоединить нить, поднять петли перемычки мизинца ВИДЕО, повесить 

маркер (это будет начало ряда) и связать 3 круговых ряда лицевой гладью. 

  

 

• Образование дырочек у основания пальцев – это нормально. Их мы уберем на этапе 

заправления хвостиков нити после вязания всех пальцев. 

 

 

БЕЗЫМЯННЫЙ ПАЛЕЦ 

Снять петли для вязания безымянного пальца на дополнительны спицы (петли верхней и 

нижней части пальца и петли перемычки мизинца), 

 

набрать петли перемычки безымянного и среднего пальца. 

https://yadi.sk/i/U-hdAwBanPbuag


12 

Dina Kashirina (Instagram  @dinchikrykodelie)Не для коммерческого использования! 

Копирование и распространение, как полного описания, так и его частей ЗАПРЕЩЕНО! 

Вязать по кругу лицевыми петлями набранное количество петель на палец до 

середины ногтя или пока до кончика пальца не останется 5 мм. 

Сделать убавления как на мизинце. Стянуть петли, обрезать и заправить нить. 

Примерное количество рядов пальца, которое выходит у меня: 

• для плотности  21-22п/10см -  24 ряда 

• для плотности  25-26п/10см -  26 рядов 

 

 

СРЕДНИЙ ПАЛЕЦ 

Снять петли для вязания среднего пальца на дополнительны спицы (петли верхней и 

нижней части пальца и петли перемычки безымянного пальца), набрать петли перемычки 

среднего и указательного пальца. 

Вязать по кругу лицевыми петлями набранное количество петель на палец до 

середины ногтя или пока до кончика пальца не останется 5 мм. 

Сделать убавления как на мизинце. Стянуть петли, обрезать и заправить нить. 

Примерное количество рядов пальца, которое выходит у меня: 

• для плотности  21-22п/10см -  27 рядов 

• для плотности  25-26п/10см -  29 рядов 

 

 

УКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПАЛЕЦ 

Снять оставшиеся петли для вязания пальца на дополнительны спицы (петли верхней и 

нижней части пальца и петли перемычки среднего и указательного пальца).  

Вязать по кругу лицевыми петлями набранное количество петель на палец до 

середины ногтя или пока до кончика пальца не останется 5 мм. 

Сделать убавления как на мизинце. Стянуть петли, обрезать и заправить нить.  

Примерное количество рядов пальца, которое выходит у меня: 

• для плотности  21-22п/10см -  25 рядов 

• для плотности  25-26п/10см -  27 рядов 
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Копирование и распространение, как полного описания, так и его частей ЗАПРЕЩЕНО! 

 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Переснять с дополнительной нити на спицы петли большого пальца, 

 

Поднять 2 петли перемычки, а так же по одной дополнительной петле с каждой 

стороны  (всего получается на третью спицу надо поднять 4 петли).  

 

Перчатки:  Вязать по кругу лицевыми петлями набранное количество петель на палец 

до середины ногтя или пока до кончика пальца не останется 5 мм. 

Сделать убавления как на мизинце. Стянуть петли, обрезать и заправить нить.  

Примерное количество рядов пальца, которое выходит у меня: 

• для плотности  21-22п/10см -  21 ряд 

• для плотности  25-26п/10см -  23 ряда 

 

Митенки: Вязать по кругу лицевыми петлями набранное количество петель на палец 

на желаемую длину. Далее перед завершением пальца повторить 2 ряда: 

1 ряд: все петли лицевые 

2 ряд: все петли изнаночные 

Закрыть петли любым удобным способом, желательно эластичным (например, иглой).  
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Копирование и распространение, как полного описания, так и его частей ЗАПРЕЩЕНО! 

КАК УБРАТЬ ДЫРОЧКИ И ЗАПРАВИТЬ ХВОСТИКИ 

Один из важных этапов работы с перчатками – это заправление хвостиков нити и 

избавление от дырочек. Здесь можно использовать крючок или иглу. 

Разделить хвостик нити на две части, одним кончиком нужно пройти по петлям 

вокруг образовавшейся дырочки, чтобы она стянулась, но не сильно, иначе это будет 

сильно заметно. 

Второй кончик нити заправить как обычно в полотно. Так поступить с каждым 

хвостиком, оставшимся от присоединения нити. 

 

ВТО 

Замочить перчатки на 10-15 мин. в теплой воде со специальным средством для 

шерсти, хорошо ополоснуть. Немного отжать полотенцем, чтобы удалить лишнюю 

влагу. Разложить на горизонтальной поверхности, дать полностью высохнуть. 

Очень удобно использовать блокаторы для перчаток, так изделие получается ровным. 

 

Ровных петелек Вам!  Вяжите с удовольствием! 

 

Буду рада видеть Ваши работы по тэгу в Instagram: 

#basicmodelgloves 

 


